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22.

23.

24.

Beim Losen der folgenden Aufgaben wurden Fehler gemacht. Korrigiere und gib die richtigen
Losungen an! Begriinde dann mittels Probe!

a)3+(x-3)=0 3+(x-3)=0 Pr.: linke Seite:
3+x+3=0 rechte Seite:
x=-6 Vergleich:
L = {-6}
b) (x-3)+x=3x-3 (x-3)+x=3x-3 | Pr: linke Seite:
3X+x=3x+3 rechte Seite:
X =3 Vergleich:
L ={3}

Lose die Gleichung! Begriinde dein Vorgehen!

a) 25— (5x—9) =48 ich 16se die Klammern auf und fasse zusammen.

b)3-(x +4) =7 =—51 +X Ich multipliziere die Klammerpéémd fasse zusammen.
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Lose die Gleichung! Vervolistandige! Fiihre eine Probe durch!

3.(-3x+4)-9=-13-(4-x) {
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Probe: linke Seite:

rechte Seite:




